
matematyka

dx324ujvhbmnbnbnbnbn

Poziom trudności: Średni

1. pierwiastek z 4:

A - 3

B - 2

C - 1

2. joanna miała 30 czekoladek.dała gabrysi o 3 mniej niż miała.ile czekoladek zostało

joannie?

A - 27

B - 3

C - dała jej wszystkie

D - 2

3. (30-12)*4 to:

A - 7,34

B - 6

C - 76

D - 72

4. 23-b=7         b+2=g                    g to:

A - 18

B - 16

C - nie da się obliczyc

D - 9

5. cyfra 4 w liczbie 45678 oznacza:

A - jedności

B - tysiące

C - dziesiątki tysięcy

D - miliony
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Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. D

4. A

5. C
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